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75 23

71.5 —21.8
70

65

60

55

50

45

40

35

30

25

20

15

10

83.3 —25.4

80

75

70

65

60

55

50

45

40

35

30

25

20

ft

21
20

o H N W B U OO N © O

'
-

27

Frontal auf Radern

mit Gabelzinken
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Drehung auf ausgefahrenen Stiitzen
mit Kranausleger 1500 kg
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Drehung auf ausgefahrenen Stiitzen

mit Gabelzinken
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Drehung auf ausgefahrenen Stiitzen
mit Seilwinde 5000 kg
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MRT 2550 PRIVILEGE

Drehung auf ausgefahrenen Stiitzen
mit Arbeitshiihne 365
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Drehung auf ausgefahrenen Stiitzen
D positiv
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Drehung auf ausgefahrenen Stiitzen
mit Arbeitshiihne 1000

80°

60°
o
/ 180

~—
24.7m /745 ft

} 2200 Ib

20°

L 06m/2ft __+

)

17161514131211109876543‘210m
[ |
0 0

\18‘1\ I U U U
S5 50| 45 40 35 30 25 2

59.4 8.2
Drehung auf ausgefahrenen Stiitzen
D negativ
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